
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 27 de Fevereiro de 
2014, deliberou: 
 
P.007-2013/2014 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo disciplinar 
instaurado ao Sport Lisboa e Benfica, relativamente à ocorrência verificada após o jogo 3677, no 
restaurante indicado pela Organização. 
 
P.104-2013/2014 - Castigar o jogador RICARDO ALMEIDA CARVALHO, licença n.º 195423, do 
Scalipus Clube de Setúbal, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 44º do 
Regulamento de Disciplina por infração cometida no jogo n.º 1883 que em 06.Fev.14 o Car Jamor 
e o Scalipus disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-20 Masculinos. 
 
P.105-2013/2014 - Castigar o jogador JOÃO CLAUDINO LEÃO FERNANDES GARRETT,  
licença n.º 210966, do Clube Desportivo Torres Novas - Organização Autónoma de Basquetebol, 
com a pena de TRES JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 24.Fev.14, ao abrigo do  n.º 1 do 
art.º 46º e do n.º 2 do art.º 50º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo n.º 
3547 que em 23.Fev.14, o T. Novas - OAB e o Belenenses disputaram para a Taça Nacional de 
Sub-18 Masculinos. 
 
P.106-2013/2014 - Castigar o jogador NUNO FILIPE VITAL CURATES MOITA, licença n.º 78875, 
do Clube União Sportiva com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 23.Fev.14, 
ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1739 
que em 22.Fev.14, o U. Sportiva e o Estoril BC disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª 
Divisão Masculina. 
 
P.107-2013/2014 - Castigar o jogador SIMÃO ABREU OLIVEIRA, licença n.º 164676, da 
Associação Teatro Construção, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 
24.Fev.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 3588 que em 23.Fev.14, o SC Braga e o AT Construção disputaram para a Taça Nacional de 
Sub-16 Masculinos. 
 
P.108-2013/2014 - Castigar o treinador JOSÉ MANUEL NUNES PIRES, licença n.º 9648, do 
Grupo Desportivo da Gafanha com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 
24.Fev.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 3764 que em 23.Fev.14, o Gumirães e o Gafanha disputaram para a Taça Nacional de Sub-
16 Femininos. 
 
P.109-2013/2014 - Castigar o jogador SILVIO MANUEL SILVA RODRIGUES, licença n.º 152410 
da Associação Desportiva Sanjoanense com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 
24.Fev.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 
jogo 1448 que em 23.Fev.14, o Vasco Gama e a Sanjoanense disputaram para o Campeonato 
Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.110-2013/2014 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 
instaurado ao treinador Joaquim José Cambolas Marques Santos, licença n.º 1273 e relativo ao 
jogo 3677. 
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O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 06 de Março de 
2014, deliberou: 
 
P.111-2013/2014 - Castigar a SOCIEDADE DE INSTRUÇÃO E RECREIO OS PIMPÕES com a 
pena de FALTA DE COMPARÊNCIA, 0 PONTOS E MULTA DE €450,00 (QUATRO CENTOS E 
CINQUENTA EUROS),  ao abrigo dos n.ºs 5 e 6 do art.º 52º do Regulamento de Disciplina, por 
terem abandonado o recinto do jogo 3649, que em 23.Fev.14 disputaram com  o Torres Novas 
para Taça Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.112-2013/2014 - Castigar o jogador IVO MICAELO RUIVO, licença n.º 175836, do Illiabum 
Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 44º do Regulamento de Disciplina por 
infração cometida no jogo n.º 3622 que em 01.Mar.14 o Olivais e o Illiabum disputaram para a 
Taça Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.113-2013/2014 - Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 
instaurado ao treinador Miguel Fernando Rodrigues Sousa, licença n.º 10190 e relativo ao jogo 
3538. 
 
P.114-2013/2014 - Castigar o treinador HUGO ALEXANDRE GUEDES COSTA, licença n.º 9551, 
da Associação Desportiva e Cultural da Escola Diogo Cão, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 03.Mar.14, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 3476 que em 02.Mar.14, o Guifões e o Diogo Cão 
disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
 
 
 
LISBOA, 12 DE MARÇO DE 2014. 

 
 

 
    A DIRECÇÃO 

 

 


